外交四張瀞文

之三:Griffith 充斥著歐洲、亞洲交換生

這是到 Griffith 之前我一直沒想過的事,我發現其實國際學生都常常會認識彼此,所已衍生了一件事就是我認識了一票歐洲人和日本、韓國人。所以到澳洲交換其實非常的好,我一直覺得學習到了非常多歐洲文化、日韓文化集中東文化,這根本是我去交換前沒想過的事。所以誠摯的推薦大家其實到澳洲交換,因為澳洲能帶給你的遠比澳洲本身更多!









而且畢竟交換也是一段時間,出門旅遊也需要旅伴,平常生活也需要朋友。所以好好的認識交換生一定是讓生活精彩的重要元素,畢竟大家處境相同,然後來的目的也大概相同,彼此會很容易相處並變得非常親近,我一直覺得我在澳洲像是有個小家庭,老實說如果沒有這幾群朋友我的生活應該是非常無趣且無助吧!而且與來自不同國家、不同文化背景的人就可以一起做不同的事情,所以有些朋友可以周末一起 Road trip,有些朋友可以一起吃午餐聊女孩心事,有些朋友可以一起居家良伴過節之類的,這真的是我覺得跟交換生聚在一起最快樂的事。









之四:時間空間距離

在澳洲千萬不要嫌遠,一個小時內能到的地方都算近的。在澳洲要準時真的是非常困難的事情,因為每個地方都相隔太遠了。像我都說我住的地方離學校很近,但事實上我每天都需要走三十分鐘才會到學校,回家又要走三十分鐘。其實在澳洲會不知不覺走很多路,但漸漸的如果習慣了反而會非常享受,我個人對於林間小徑之類的到後來都覺得是芬多精饗宴了。所以除非在澳洲要買車,其實這倒真得可以考慮,一輛二手車大概兩千塊有找,也就是不到台幣六萬塊,可以跟朋友一起買,然後之後可以再轉賣掉,其實有車蠻方便的,且上 Griffith 臉書交換學生的板其實都會有之前的學生再賣車,不然就上 Gumtree 找。如果沒有車的話到達各個地方可說都非常的遠,但有心理準備就好,我到後來都非常樂於走路了,然後澳洲 Hill 很多,千萬不要嫌累 LOL。

## 之五:House Party

這也算是我在澳洲交換非常享受的一件事,House Party 可說是非常棒的社交場合,且安全性很高(就都是學校認識的人),而且 House Party 都非常的瘋狂!千千萬萬要參加交換生朋友辦的 House Party,不然也可以自己辦一個! 澳洲有 Box Wine,非常便宜但品質沒有很好,不過是到澳洲記得一定要嘗試的一件事!





各式各樣的 Party 裡面我最喜歡的還是 House Party,這也是我交換前從未體驗過的事情。 House Party 是我心中第一名的社交場合,也是玩得最開心的場合,所以誠摯推薦大家參加不同人所舉辦得 House Party,不管是慶祝搬新家或生日或期末任何理由都好,一定會讓交換生活達到一個開心的巔峰!